

22 июля
после тяжелой болезни
на 68-м году жизни умер
композитор, заслуженный
артист Азербайджана

Владимир Евгеньевич
ТЕРЛЕЦКИЙ

Владимир Терлецкий не получил высшего музыкального образования, но, тем не менее, был одним из образованнейших музыкантов, чей авторитет в области эстрадного искусства был непререкаем. Терлецкий был дирижером, руководителем оркестров в таких авторитетных коллективах, как оркестр под управлением Б. Ренского, эстрадный оркестр Эдди Рознера. Как пианист, дирижер, постановщик много лет работал в Росконцерте.

Многие композиторы обращались именно к Терлецкому с просьбой записать на радио их произведения — они были уверены, что если за дело возьмется Владимир Евгеньевич, оно будет выполнено в высшей степени профессионально.

Терлецкий рос в семье видных партийных работников, которых уничтожили в 1937. Опекун над Володей и его братом взяла тетя, которая отдала всю доброту своего сердца мальчикам, и они были ей благодарны всю жизнь.

Талант Терлецкого проявился не только на музыкальном, но и на лингвистическом поприще — он свободно владел несколькими языками. Доброжелательный, отзывчивый человек, необыкновенно любознательный, до конца дней своих не разучившийся удивляться и радоваться открытиям всего нового (особенно радовался новым талантливым друзьям), Владимир Терлецкий останется в нашей памяти человеком светлым, искренним и чистым. И многие музыканты, которым он помог, отблагодарят его тем, что будут помогать следующим поколениям.

Влад. Терлецкий - 1998. - вестн. (№ 9) - с. 12